
Mi Robot Vacuum-Mop Essential 

Uredite svoju okolinu

Uklanjanje predmeta s poda
Prije uporabe usisivača organizirajte sve labave kabele, uključujući kabel za napajanje na
priključnoj stanici i predmete poput krpa, papuča, resica ili rubova tepiha, prostirke i
slično. Pazite da se predmeti ne zapletu, ne uhvate, ne povuku ili ne nalete na usisivač
kako biste spriječili ozljede ili materijalnu štetu.

Optimizacija vašeg namještaja
Za što više prostora za čišćenje pravilno rasporedite namještaj poput stolova i stolica.

Napomena: Tijekom prve uporabe, kretanje uz usisivač može pomoći usisivaču poboljšati performanse čišćenja.

Odmaknite male predmete poput vage i ventilatora koji mogu utjecati na čišćenje
usisivača. Pokrijte područja koja bi mogla zaglaviti usisivač.

Uklanjanje prepreka

Prije uporabe

Uklonite zaštitne trake od pjene s obje strane i skinite zaštitni film s
fIR senzora i priključne stanice.

Uklonite zaštitu

Postavite priključnu stanicu i spojite napajanje
Postavite priključnu stanicu na ravno tlo bez ikakvih predmeta iznad nje. Nemojte
postavljati priključnu stanicu ispod namještaja poput ormarića ili stolice. Za uspješan
povratak usisivača na priključnu stanicu, osigurajte 0,5 ili više metara otvorenog
prostora s obje strane priključne stanice i više od 1,5 metara ispred. Kako biste izbjegli
da se mrežni kabel zapetlja s usisivačem, omotajte višak kabela oko dna priključne
stanice kako ne bi došlo do pomicanja ili naglog isključivanja.
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Napomena:
Pazite da je priključna stanica u dobro osvijetljenom okruženju bez izravne sunčeve svjetlosti. Uklonite reflektirajuće predmete kao što su zrcala
u blizini kako biste izbjegli utjecaj na povratak usisivača na priključnu stanicu. Nemojte postavljati priključnu stanicu na stol kako biste spriječili
padanje.

Punjenje usisivača

Postavite usisivač na priključnu stanicu. On se automatski uključuje i počinje puniti.
Indikator polako treperi bijelom bojom tijekom punjenja i počinje stalno svijetliti kad
se potpuno napuni.
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Priključna stanica
Pritisnite za povratak usisivača na priključnu stanicu. Pritisnite ponovno za stanku.
Pritisnite i držite 5 sekundi. Nakon što čujete glasovnu poruku, pritisnite i držite
još 5 sekundi za povratak na tvorničke postavke.

Gumb za uključivanje/čišćenje
Pritisnite i držite 3 sekunde za uključivanje ili isključivanje usisivača kad se ne puni.
Pritisnite za pokretanje čišćenja ili stanku.

Istodobno pritisnite i držite oba gumba 3 sekunde za ponovno pokretanje Wi-Fi-ja.

Indikator statusa
Treperi narančasto: Pogreška/vraćanje na priključnu stanicu za punjenje kad je
baterija prazna. Polako treperi narančasto: Punjenje (razina baterije je niska).
Polako treperi bijelo: Punjenje (razina baterije je veća od 20%).
Treperi bijelo: Povratak na priključnu stanicu/stanka.
Bijela: Čišćenje/Potpuno napunjeno.

Napomena: Molimo vas, napunite usisivač potpuno prilikom njegove prve uporabe, što će trajati približno 4 sata. Provjerite je li sklop usisivača
demontiran tijekom punjenja kako biste osigurali sigurnost.



Punjenje usisivača

Očitajte QR kôd za preuzimanje i postavljanje aplikacije. Bit
ćete preusmjereni na stranicu za postavljanje veze ako je
aplikacija već instalirana. Ili potražite "Mi Home/Xiaomi
Home" u trgovini aplikacija za preuzimanje i postavljanje.
Otvorite aplikaciju Mi Home/Xiaomi Home, dodirnite "+" u
gornjem desnom uglu, a zatim slijedite upute za dodavanje
uređaja. Dodirnite gornji desni ugao za ponovno očitavanje
QR koda za dodavanje Mi Robot Vacuum-Mop Essential-a.
Slijedite upute na zaslonu za povezivanje.

* U Europi se aplikacija naziva Xiaomi Home aplikacija (osim u Rusiji). Naziv aplikacije prikazan na vašem uređaju treba uzeti kao zadani. Napomena:
Inačica aplikacije možda je nadograđena, slijedite upute na temelju trenutačne inačice aplikacije.

Napomena: Ilustracije proizvoda, dodataka i korisničkog sučelja u korisničkom vodiču samo su za primjer. Stvarni proizvodi i funkcije mogu se
razlikovati zbog poboljšanja proizvoda.

Započnite čišćenje

Pritisnite gumb, usisivač počinje čišćenje u obliku slova S. Nakon završetka čišćenja za
sva područja, usisivač čisti duž rubova i zidova, a zatim se vraća natrag na priključnu
stanicu radi punjenja. Tijekom zadatka čišćenja, usisivač će se, povezan s mrežom i izvan
načina rada Do Not Disturb, automatski vratiti na priključnu stanicu kako bi se napunio
ako počne trošiti bateriju i nastavit će čišćenje tamo gdje je stalo nakon što baterija
dosegne 80%.

* Tijekom zadatka čišćenja usisivač ulazi i izlazi iz soba te dodirivanjem potvrđuje granice prostorije i namještaja. To je normalno i ne utječe na
učinkovitost čišćenja.

Napomena: Prije čišćenja potpuno napunite usisivač. Tijekom čišćenja, pobrinite se da započinje s priključne stanice. Nemojte pomicati usisivač
tijekom čišćenja.

Način rada za usisavanje
Uključite usisivač. Sad je spreman za početak čišćenja.

1. Otvorite poklopac i napunite spremnik, a zatim ponovno postavite poklopac.
Umetnite 2-u-1 odjeljak za prašinu sa spremnikom za vodu u usisivač.

2. Umetnite sklopljeni držač jastučića za brisanje na dno usisivača ravnomjerno u
prikazanom smjeru.

3. Uključite usisivač. Sad je spreman za usisavanje i brisanje. Napomena: Ako držač
podloge za brisanje nije postavljen, usisivač će samo usisavati.

Napomena: Kako biste izbjegli neugodan miris, na vrijeme očistite 2-u-1 odjeljak za prašinu sa spremnikom za vodu kad usisivač obavi zadatak
čišćenja.


